

2010年3月4日
星期四
本刊责编：郭金龙

“地产维权热线”今日正式开通

电话：63232387 邮箱：louzhoukan@163.com

本报讯（记者 韩黎芳）为了帮助解决我市消费者在购房及居住过程中碰到的问题，倾听消费者的真实声音，维护广大购房者的正当权益，本报今



日在《楼周刊》上开设的“地产维权热线”正式开通了。

购买称心如意的房子安居乐业，是众多购房家庭的美好愿望，但一些购房者在购房过程中也遇到不少烦心事，特别是在洛阳楼市异常旺销的今天。他们想沟通、想咨询、想维权、想投诉、想尽快解决问题，但又不知道该如何办理。

在“3·15”即将来临之际，本报《楼周刊》应广大读者的要求，特开设“地产维权热线”，电话：63232387，邮箱：louzhoukan@163.com，为购房者排忧解难，构建洛阳和谐楼市。欢迎广大读者及购房者关注并参与，本报将竭诚为参与者提供服务和帮助。

我们会将“地产维权热线”反映的

问题，尽快反馈给当事开发商，利用媒体的力量，在二者之间搭建沟通的桥梁，及时将产生的问题消灭在萌芽状态。对待久拖不决的、带有共性的问题，我们会向政府行政主管部门反映，向法律维权部门转投，寻求最佳的解决办法。对个别恶意侵权、不思悔改的不良开发商，我们会依据事实，在报纸上定期给予曝光。

洛阳楼市“3·15”维权大幕开启

本报讯（本刊记者 刘琨）2月25日预告《楼周刊——“3·15”特刊》将于近期与读者见面的消息后，本刊陆续接到很多热心读者和开发企业的电话。这其中，读者最为关心的是特刊将会采取什么具体的方式来帮助购房者维护自身的权益，而开发企业则看重的是如何通过这次活动，来给购房的百姓一个明确的服务承诺。特刊将吸取各方的建议，全方位服务购房者。

2009年，洛阳房地产的旺销掩盖了楼市的一些矛盾，个别开发企业因楼盘火爆从而对开发细节和服务水平的要求有所下降，而购房者为能买到房而忽略了自身的权益。作为媒体，我们有义务服务百姓，有责任维护洛阳楼市的健康成长。

本次活动将号召房地产企业共同为百姓作出“阳光置业、天天‘3·15’”的承诺，目的是让更多的企业更着重于服务，让更多的消费者关注、监督洛阳

楼市的健康发展。截至昨日，已有恒大地产集团洛阳有限公司、洛阳中亚置业发展有限公司、河南东方置地有限公司、洛阳居业房地产开发有限公司、洛阳福温联合置业有限公司、河南隆安房地产开发有限公司、洛阳市南华置业有限责任公司等地产企业确定参与此次活动，给大家一个满意的服务承诺。

活动咨询电话：63232387
63232418



导读

妩媚不失豪情，果敢不失雅致，地产女人，一直是楼市中一道耐人寻味的风景。在“三八”节即将来临之际，让我们把目光投向这些影响洛阳楼市发展的女中豪杰身上——

地产丽人俏也争春

▶2版

楼市热线你问我答

▶3版

